



De ce reține Pfizer datele privind testele de vaccinare?



Pfizer reține cea mai mare parte din cele 329.000 de pagini de date ale studiului său privind efectele secundare ale vaccinului. Acest lucru provoacă suspiciune. Prin urmare, merită o privire mai atentă.

Studiul Pfizer privitor la serul vaccinului Covid cuprinde 329.000 de pagini. Datele documentează daunele provocate de vaccin. Primul val de publicare a făcut cunoscute primele 37 de pagini, care oferă deja o perspectivă revelatoare asupra a ceea ce este încă ascuns în secret.

Datele documentează un număr impresionant de 1.223 decese și 42.000 de reacții severe la vaccinare în perioada 1 decembrie 2020 - 28 februarie 2021. Deci, acestea sunt conținute doar în 37 de pagini dintr-un total de 329.000!

Pfizer a cerut instanței să publice doar 500 de pagini pe lună. Motivul invocat a fost că nu ar avea suficient personal pentru a face această muncă. În acest ritm, ar fi nevoie de 75 de ani pentru ca toate decesele și reacțiile evidente la vaccinare să iasă la iveală.

Așa funcționează o companie serioasă? Oare ce nu se dorește să afle vreodată publicul?

de ver

Surse:

Surse/legături:

www.extremnews.com/berichte/wirtschaft/fae187d470f9e6

S-ar putea să te intereseze și:

Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.

Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:

www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:  Licență Creative Commons cu Atribuire

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.

Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.

Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.